

## CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES

### PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 02 noiembrie 2020,  
în ședința extraordinară a Consiliului Județean Argeș

La orele 13.00, domnul Ion Mînzîna, Președintele Consiliului Județean Argeș a deschis lucrările ședinței extraordinare care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Județean Argeș, dar și prin mijloace electronice ( on-line ). La această ședință au fost prezenți toți cei 35 de consilieri județeni, iar domnul consilier județean Valentin-Ion Deaconescu s-a conectat pe platforma on-line, deci ședința este statutară.

Menționăm faptul că, domnul consilier județean Valentin-Ion Deaconescu nu si-a putut exprima votul, deoarece ședința a avut o procedură de vot secret.

La ședință a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al Județului Argeș și din partea aparatului de specialitate al consiliului județean: dna Alisa Simona Ciobanu, director executiv Direcția Juridică Administrație Publică Locală.

Dl Președinte Ion Mînzîna - Vă mulțumesc. Comisiile au fost legal constituite. Trecem la un nou proiect al ordinii de zi, având două puncte: **Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș** și punctul 2: **Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș**. Cine este pentru? Vă mulțumesc. Unanimitate.

-I-

Trecându-se la punctul I al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș. - Dl Președinte Ion Mînzîna a spus:

Aștept propuneri din partea dumneavoastră, conform procedurii, votul este secret. Dna Nicolescu ?

Dna consilier județean Nicoleta-Tatiana Nicolescu – Domnule Președinte, prima propunere este domnul Nicolaescu Marius-Florinel.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Prima propunere de vicepreședinte este dl Nicolaescu Marius–Florinel. Vă rog frumos, domnule consilier.

Dl consilier județean Cosmin Ghiță – Bună ziua, propunerea noastră pentru vicepreședinte este dl Cîrstea Adrian.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Vă mulțumesc, dl Cîrstea Adrian este a doua propunere. Alte propuneri? Vă rog!

Dl consilier județean Marius-Dorel Postelnicescu – La primul punct nu propunem.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Vă mulțumesc mult de tot, așa cum am spus avem două puncte pe ordinea de zi. Primul punct este alegerea unui vicepreședinte și punctul doi alegerea celui de-al doilea vicepreședinte. Prin urmare sunt în situația în care alegem primul vicepreședinte. Sunt două propuneri, dl Nicolaescu și dl Cîrstea. Alte propuneri mai sunt ?

Dl consilier județean Florentin–Marius Popa – Nu vreau să fac o propunere, vreau să pun o întrebare din punct de vedere procedural.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Vă rog!

Dl consilier județean Florentin–Marius Popa – Aș vrea să știu dacă a fost făcută prezența consilierilor județeni sau dacă colegul nostru care este în izolare, este prezent online la această ședință.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Domnul consilier este prezent online la această ședință dar din păcate nu-și poate manifesta dreptul de vot conform tuturor legilor și regulamentelor întrucât votul va fi secret. Aceasta este procedura sau dacă, mă rog, domnul secretar a găsit altă variantă.

Secretarul General al Județului Ionel Voica – În ceea ce privește exercitarea votului secret, Codul Administrativ spune că, pentru alegerea unui vicepreședinte, votul se desfășoară cu vot secret pe buletine de vot. Aceasta presupune prezența fizică a celor care își exprimă opțiunea iar pentru cine este în sistem online, pentru domnul Diaconescu, această opțiune nu poate fi realizată pentru că nu este prezent aici și nu are posibilitatea de a-și exprima dreptul de vot în cadrul unei ședințe cu procedură de vot secret, când nu este prezent fizic. Votul secret on-line nu se poate desfășura.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Bun. În momentul acesta, dacă nu mai sunt alte propuneri, vă rog frumos să se tipărească buletinele de vot.

Dl consilier județean Aurel Iacșa - Aș vrea să spun ceva, dacă îmi permiteți?

Dl Președinte Ion Mînzîna – Vă rog.

Dl consilier județean Aurel Iacșa – Consiliul județean odată constituit și depun jurământul toți consilierii, această ședință extraordinară poate funcționa cu majoritate, nu neapărat cu majoritatea totală. În condițiile acestea în lipsa unui consilier sau doi se poate alege vicepreședintele.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Vă mulțumim, domnule Iacșa, întotdeauna draguț. Sunt consilieri aici cu 6 mandate, care la fel vă mulțumesc pentru că le-ați readus aminte.

Dl consilier județean Aurel Iacșa – Colegul a spus că nu este un consilier.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Da, este. Este bine că nu ne pierdem simțul umorului nici în momente decisive.

Secretarul General al Județului Ionel Voica – Așa cum vedeți proiectat pe ecran, pe buletinul de vot sunt înscrise cele două candidaturi, adică domnul Nicolaescu din partea PSD și dl Cârstea Adrian din partea USR. În ordinea alfabetică o să primiți un buletin de vot, votul se exprimă în cabina de vot special amenajată, după ce vă exprimați opțiunea introduceți buletinul de vot în acea urnă aflată acolo.

Procedura de desfășurarea a votului. Fiind vorba de nominalizări, cel pe care îl doriți vicepreședinte îl lăsați nebifat, cel pe care nu-l doriți vicepreședinte îl tăiați. Se taie cu o linie orizontală. În ceea ce privește număratoarea voturilor, pe dispozițiile Legii nr.215/2001 există comisia de validare care avea ca atribuții validarea mandatelor consiliilor județeni în cadrul ședințelor de constituire precum și numărarea voturilor în situația în care se impunea votul secret. Prin Ordonanța de Urgență a Guvernului 57/2019 a fost abrogată Legea nr.215/2001, nu mai există comisie de validare, deci nici nu poate funcționa această comisie de validare. Atribuția numărării voturilor în ceea ce privește votul secret îmi revine mie și domnului președinte prin consemnarea în procesul verbal al ședinței de astăzi. Așa cum știți potrivit Ordonanței nr.57, după ședință se încheie un proces verbal în care sunt consemnate toate aceste aspecte la care am făcut referire, urmând ca în ședințele ulterioare cele

două procese verbale aferente ședințelor de astăzi să fie aprobate de către dumneavoastră în plen. Mulțumesc mult de tot.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Și eu vă mulțumesc. Trecem la vot. Vă rog frumos, domnule secretar.

*Consilierii județeni sunt nominalizați în ordine alfabetică de către secretarul general al județului dl. Ionel Voica.*

Secretarul General al Județului Ionel Voica - Operațiunea de vot s-a încheiat.

*Voturile sunt numerate.*

Secretarul General al Județului Ionel Voica - Pentru alegerea primului prim-vicepreședinte al consiliului județean au fost întrebuițate un număr de 34 de buletine de vot, din aceste 34 buletine de vot, domnul Nicolaescu Marius Florinel a obținut un număr de 18 voturi, dl Cîrstea Adrian Ștefan a obținut un număr de 14 voturi și două voturi nule pentru că au fost tăiați ambii candidați. Având în vedere rezultatul votului, dl Nicolaescu Marius Florinel este ales vicepreședinte al consiliului județean.

S-a adoptat Hotărârea nr. 3.

- II -

Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș. - Dl Președinte Ion Mînzîna a spus:

Aștept propuneri din partea dumneavoastră, dl Iacșa?

Dl consilier județean Aurel Iacșa – Pentru funcția de vicepreședinte 2 îl propun pe dl Bughiu Adrian.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Dl Bughiu Adrian, alte propuneri?

Dl consilier județean Florentin–Marius Popa - Pentru funcția de vicepreședinte 2, noi îl propunem pe dl Sofianu Narcis.

Dl Președinte Ion Mînzîna – Dl Sofianu Narcis, altă propunere? Aceste sunt propunerile.

Secretarul General al Județului Ionel Voica - Procedura de vot este identică cu cea care s-a desfășurat pentru alegerea primului vicepreședinte al consiliului județean , buletine de vot pe care sunt înscrise numele celor doi candidați pentru a vă exprima votul pentru cel pe care îl doriți vicepreședinte nu-l tăiați, pe cel care nu-l doriți vicepreședinte îl tăiați, în ordine alfabetică primiți câte un buletin de vot apoi în cabină și se pune în urnă. La sfârșit, urmează să fie numerate conform procedurii.

*Consilierii județeni sunt nominalizați în ordine alfabetică de către secretarul general al județului dl. Ionel Voica.*

Secretarul General al Județului Ionel Voica - Rezultatul votului pentru alegerea vicepreședintelui consiliului județean : buletine întrebunțate 34, din cele 34 de buletine de vot, dl Bughiu Adrian - 18 voturi pentru, dl Sofianu Narcis - 14 voturi pentru și 2 voturi nule. Dl Bughiu Adrian este ales vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș.

S-a adoptat Hotărârea nr. 4.

Dl Președinte Ion Mînzîna - Vă mulțumesc mult de tot, declar închisă întâlnirea noastră de astăzi. Să ne revedem sănătoși și la următoarea întâlnire.

Ședința s-a încheiat la ora 13.30.

**P R E Ș E D I N T E,**

**Ion MÎNZÎNĂ**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**

**Ionel VOICA**